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Р Е Ш Е Н И Е

по делу № РНП 33-325

о включении информации в реестр недобросовестных поставщиков

 

03 июля 2015 года                                                                                                                  г.
Владимир

Резолютивная часть решения оглашена 03.07.2015

 

Комиссия Владимирского УФАС России по контролю в сфере закупок в составе:

Председателя Комиссии:

 заместителя руководителя – начальника отдела,

членов Комиссии:

  заместителя начальника отдела,

  главного специалиста-эксперта,

на основании  статьи 104 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  «О 
контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе в
сфере закупок), Постановления Правительства Российской Федерации от
25.11.2013 № 1062 «О порядке ведения реестра недобросовестных поставщиков
(подрядчиков, исполнителей)» рассмотрела обращение муниципального
бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка
– детский сад № 6» (далее –  заявитель, заказчик) о включении информации в
отношении Индивидуального предпринимателя С(далее – ИП , Поставщик) (6) в
реестр недобросовестных поставщиков, в присутствии представителя заказчика –
МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 6»  поставщика – ИП С
(доверенность от 14.05.2015).



 

В ходе рассмотрения дела, Комиссия Владимирского УФАС России

 

У С Т А Н О В И Л А:

22 июня 2015 года во Владимирское УФАС России поступило обращение МБДОУ
«Центр развития ребенка – детский сад № 6» о включении информации в отношении
ИП С в реестр недобросовестных поставщиков.

Из обращения заказчика установлено, что на основании протокола подведения
итогов электронного аукциона № 0128300001315000031 между заказчиком и ИП С
24.03.2015 был заключен муниципальный контракт на поставку товаров № 20 (далее
– контракт).

Однако в ходе исполнения контракта поставщиком систематически нарушались
условия контракта, осуществлялась поставка некачественного товара, а также
имеет место нарушение сроков (периодичности) поставки товара, что
подтверждается актом приемки от 25.05.2015 года и заключением экспертизы по
детскому саду.

03.06.2015 заказчиком принято решение об одностороннем отказе от исполнения
контракта, 04.06.2015 направлено по почте заказным письмом, а 05.06.2015 по
адресу электронной почты.

На основании вышеизложенного, заказчик просит внести информацию об ИП С в
реестр недобросовестных поставщиков.

Представитель ИП С пояснил следующее.

24.03.2015 между МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 6» и ИП С был
заключен контракт № 20 на поставку свежих фруктов.

03.06.2015 заказчиком было принято решение об одностороннем отказе от
исполнения контракта, к которому были приложены заключение экспертизы
силами заказчика результатов исполнения контракта от 25.05.2015 года, акт
приемки товаров (работ, услуг) от 25.05.2015 года.

В рамках данного контракта ИП С были произведены поставки:

08.04.2015 - ТТН № 4269, 15.04.2015 - ТТН № 4791, 20.04.2015 - ТТН № 5456, 06.05.2015 -ТТН
№ 6935, 13.05.2015 - ТТН № 7717, 18.05.2015 - ТТН № 8299, 25.05.2015 - ТТН № 8597,
03.06.2015 - ТТН № 9550, 10.06.2015 - ТТН № 9989, 15.06.2015 - ТТН № 10570.

Заказчиком был возращен товар поставок от 27.04.2015 и 08.06.2015 года. В обоих
случаях товар был заменен и допоставлен со следующей поставкой.

В Акте приемки товаров заказчика ссылается на качество апельсинов поставки от
25.05.2015 года, тем не менее товар был принят без замечаний.

Согласно части 12 статьи 95 Закона о контрактной системе в сфере закупок
«Решение заказчика об одностороннем отказе от исполнения контракта не позднее



чем в течении трех рабочих дней с даты принятия указанного решения,
размещается  в единой информационной системе и направляет поставщику
(подрядчику, исполнителю)…».

В нарушение положений установленного законодательством порядка заказчик
своевременно, а именно в срок  до 06.06.2015 года, не произвел опубликование
своего решения.

Данное решение было опубликовано лишь 17.06.2015 года.

Кроме того, после 03.06.2015 года ряд поставок были принят учреждением. Но
отмены не вступившего в силу решения со стороны заказчика не последовало
(согласно части 14 статьи 95 Закона о контрактной системе в сфере закупок).

В силу изложенного, представитель ИП С просит отказать в удовлетворении
обращения МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 6» о включении
информации об ИП С в реестр недобросовестных поставщиков.

Рассмотрев материалы дела, заслушав мнения сторон, исследовав
доказательства сторон, Комиссия Владимирского УФАС России установила.

Частью 9 статьи 95 Закона о контрактной системе в сфере закупок установлено,
что Заказчик вправе принять решение об одностороннем отказе от исполнения
контракта по основаниям, предусмотренным Гражданским кодексом Российской
Федерации для одностороннего отказа от исполнения отдельных видов
обязательств, при условии, если это было предусмотрено контрактом.

В соответствии с пунктом 12.2.3 контракта на поставку товаров № 20, заказчик
вправе принять решение об одностороннем отказе от исполнения контракта в
соответствии с гражданским законодательством.

Согласно части 12 статьи 95 Закона о контрактной системе в сфере закупок
решение заказчика об одностороннем отказе от исполнения контракта не позднее
чем в течение трех рабочих дней с даты принятия указанного решения,
размещается в единой информационной системе и направляется поставщику
(подрядчику, исполнителю) по почте заказным письмом с уведомлением о
вручении по адресу поставщика (подрядчика, исполнителя), указанному в
контракте, а также телеграммой, либо посредством факсимильной связи, либо по
адресу электронной почты, либо с использованием иных средств связи и доставки,
обеспечивающих фиксирование такого уведомления и получение заказчиком
подтверждения о его вручении поставщику (подрядчику, исполнителю).
Выполнение заказчиком требований настоящей части считается надлежащим
уведомлением поставщика (подрядчика, исполнителя) об одностороннем отказе от
исполнения контракта. Датой такого надлежащего уведомления признается дата
получения заказчиком подтверждения о вручении поставщику (подрядчику,
исполнителю) указанного уведомления либо дата получения заказчиком
информации об отсутствии поставщика (подрядчика, исполнителя) по его адресу,
указанному в контракте. При невозможности получения указанных подтверждения
либо информации датой такого надлежащего уведомления признается дата по
истечении тридцати дней с даты размещения решения заказчика об
одностороннем отказе от исполнения контракта в единой информационной
системе.



В соответствии с частью 13 статьи 95 Закона о контрактной системе в сфере
закупок решение заказчика об одностороннем отказе от исполнения контракта
вступает в силу и контракт считается расторгнутым через десять дней с даты
надлежащего уведомления заказчиком поставщика (подрядчика, исполнителя) об
одностороннем отказе от исполнения контракта.

03.06.2015 заказчиком было принято решение об одностороннем отказе от
исполнения контракта.

Как следует из представленных МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад
№6» документов, указанное решение об одностороннем отказе от исполнения
контракта было направлено заказчиком в адрес ИП С 04.06.2015 по почте заказным
письмом с уведомлением по адресу, указанному в контракте, а также по адресу
электронной почты 05.06.2015.

Однако размещено указанное решение об одностороннем отказе от исполнения
контракта на официальном сайте Российской Федерации www.zakupki.gov.ru
только 17.06.2015 – по истечении срока, предусмотренного частью 12 статьи 95
Закона о контрактной системе в сфере закупок. Следовательно, заказчиком не
выполнены требования части 12 статьи 95 Закона о контрактной системе в сфере
закупок.

Таким образом, в связи с тем, что заказчиком нарушен порядок одностороннего
отказа от исполнения контракта, предусмотренный статьей 95 Закона о
контрактной системе в сфере закупок, Комиссия Владимирского УФАС России
приходит к выводу, что данные обстоятельства являются исключающими
возможность принятия решения о включении информации в отношении ИП С в
реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей).

 

На основании изложенного и  руководствуясь статьей 104 Закона о контрактной
системе в сфере закупок, Комиссия

Р Е Ш И Л А:

Отказать в удовлетворении обращения муниципального бюджетного дошкольного
образовательного учреждения «Центр развития ребенка – детский сад №6» о
включении информации в отношении Индивидуального предпринимателя С () в
реестр недобросовестных поставщиков.

Решение вступает в законную силу со дня его вынесения.

Решение территориального антимонопольного органа может быть обжаловано в
судебном порядке в сроки, установленные действующим законодательством.

 

 

Председатель Комиссии                                                                                                      

 

http://www.zakupki.gov.ru


Члены Комиссии                                                                                                               

 

                                                                                                                                            

                                                                                                                      

                                                                                                                                            

 


